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Puszka  aluminiowa  rozkłada  się  w  ciągu 80 lat, a papieros przez 4 lata. Ile  razy  szybciej  od  puszki  rozkłada  się papieros ?
Rozwiązanie: 
Odpowiedź: Papieros  rozkłada  się  _____  razy  szybciej od aluminiowej  puszki.
) (
Rozwiąż  zielone  zadania.
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Zaśmiecony  rezerwat  przyrody  to  bardzo  smutny  widok.
 Dlatego  Maciek  z  Wojtkiem i  Frankiem  postanowili  posprzątać  po  bezmyślnych  turystach. Maciek  zebrał 29 papierków, a  Wojtek o 13 więcej  od  niego,  natomiast Franek o  10  mniej od Maćka. Ile  papierków  zebrali  razem ?
Rozwi
ą
zanie:
 _______________________________________
___________________________________________________
Odpowiedź:  Razem  zebrali  ______ papierków.
)
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Wpisz  w  okienka  
przykładowe liczby  zużycia wody przez mamę  i  tatę.
 
Trzyosobowa  rodzina  zużywa  do  kąpieli  100 litrów  wody.  Dziecko  zużyło  20 litrów. Ile  wody  mogło  zużyć  każde  z  rodziców ?
100 = 20 + 
         +
100 = 20 +          +
100 = 20 +          +
100 = 20 +          +
) (
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12. Przy lesnej drodze rosly poziomki, Estera naliczyta ich 7, ale nie
zauwazyta wszystkich. Na awie rysunku policz, ile poziomek
rosnie przy drodze i ilu poziomek nie dostrzegta Estera.
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